
 
 
 KUNTATIEDOTE 3/2009 

  KAUSTISEN KUNTA 
  PL 10, 69601 KAUSTINEN 
  Fax. 06 888 6123 

 
 
 
Tonttien hinnan alennus 
 
Kaustisen kunnanvaltuusto päätti kokouksessaan 3.3.2009 alentaa Uutelan alueen ja Järvelän alueen tonttien hinnat 50 %:lla eli 
tontit myydään 2,25 €/m² . Tonttikaupat tulee tehdä 1.4. – 30.9.2009 välisenä aikana. 
 
Uutelan alueella on suurin osa tonteista vielä vapaana ja Järvelän alueeltakin niitä löytyy kolme. Alueille pääsee rakentamaan jo 
kesän 2009 aikana. 
 

 
Uutelan alueen kaava 

 
Lisätiedot tonteista tekninen johtaja Kari Juntti puh. 040 7184 508, rakennustarkastaja Tero Uusitalo, puh. 040 8262 577. 
 
Asunto Oy Kaustisen Portti 
 
Asunto Oy Kaustisen Portti on valmistunut. Kauppa on lähtenyt hyvin käyntiin ja ensimmäiset asunnot on jo myyty.  Tartu 
tilaisuuteen – hanki näköalapaikalta asunto, jonka arvo varmasti tulee nousemaan. Myös tähän kohteeseen voi käyttää 
Kaustisen kunnan nuorten ensiasuntoavustusta. 
 
Lisätietoja antaa toim itusjohtaja Rauno Jauhiainen puh. 050 3139 478. 
Asunnot myy: Jokivarren Op-kiinteistökeskus, Jukka Toikkanen puh. 0440 561 560. 
 

 
Näkymä Asunto Oy Portin ikkunasta 

 
Ensiasuntoavustus 

 
Kaustisen kunnan kuluvan vuoden talousarviossa on 28.000 euron varaus nuorten ensiasunnon hankintaan. 
 
Tukea voidaan myöntää seuraavasti: 
1. Kaustiselle rakentava, taikka Kaustiselta asunnon hankkiva 
2. Ensiasunto, kumpikaan hakijoista (hakija ja puoliso) eivät ole aikaisemmin omistanut asuntoa tai asunnon hallintaan 
oikeuttavia osakkeita 
3. Ainakin toinen hakijoista ovat hakemushetkellä alle 30-vuotias. 
 
Avustuksen suuruus 20 € / m2, enintään 2.000 €. 

NYT KANNATTAA RAKENTAA TAI HANKKIA ASUNTO 



 
Asunnon hankkineen tulee liittää hakemukseensa jäljennös asunnon kauppakirjasta ja asunnon rakentajan rakennustarkastajan 
todistus rakentamisesta. 
 
Nuorten ensiavustushakemusia voi jättää ns. jatkuvana hakuna. Lisätietoja antavat Annika Rauma, puh. 888 6214  tai 050 
4436 880 ja annika.rauma@kaustinen.fi sekä talousjohtaja Tellervo Pakkala puh. 06 888 6210 tai 0400 569 402  ja 
tellervo.pakkala@kaustinen.fi 
 
Avustusta haetaan kunnanvirastosta saatavalla lomakkeella. Lomake on myös tulostettavissa kotisivuiltamme www.kaustinen.fi 
 
 
 
 
Kokoustilat varataan Annika Raumalta puh. 050 4436 880 tai 06 888 6214 tai Sirkka Penttilältä puh. 040 5297 294 tai 06 888 
6213. Varaus on syytä tehdä hyvissä ajoin ennen tilaisuutta. Varattaessa kerrotaan myös tarvitaanko kokouksessa av-laitteita tai 
kahvitusta. 
 
Kahvitus järjestetään ns. itsepalveluperiaatteella eli voimme laittaa kattauksen, mutta emme ole läsnä tilaisuudessa 
tarjoilemassa. Kahvituksesta ja kokoustiloista perimme taksan mukaisen maksun. Taksa löytyy kotisivuiltamme www.kaustinen.fi 
 
 
 
 
 
Talous - ja velkaneuvoja Sirpa Teirikankaan tavoittaa 01.04. – 30.06.2009 välisenä aikana aamupäivisin (8.00 – 11.30). Puh. 
8886 132 tai 040-869 7733, sähköposti  
sirpa.teirikangas@kaustinen.fi 
 
 
 
 
Yleistä 
Valtion vuoden 2009 ensimmäisessä lisätalousarviossa tullaan osoittamaan 125 miljoonan euron valtuus käytettäväksi 
suhdanneluonteisiin avustuksiin kerros - ja rivitalojen korjauksia varten.  Nämä tuet liittyvät valtion ns. elvytyspakettiin työllisyyden 
edistäm iseksi. 
 
Laki suhdanneluonteisista avustuksista kerros- ja rivitalojen korjauksiin on voimassa vain tämän vuoden. Lain mukaisia 
avustuspäätöksiä voidaan tehdä siten vain tänä vuonna. 
 
Avustuksen kohde, saaja ja myöntäjä 
Avustuksen kohteena voi olla parannus - ja korjaustoimenpide vähintään kaksi asuinhuoneistoa käsittävässä, ympärivuotisessa 
asuinkäytössä olevassa asuinrakennuksessa sekä rakennukseen liittyvässä yhteistilassa ja piha-alueella, jos vastuu 
toimenpiteestä kuuluu yhteisölle. 
 
Avustettavat toimenpiteet 
Avustetaan yhteisön vastuulla olevia toimia. Avustusta voidaan myöntää asuinrakennuksen sekä rakennukseen liittyvän 
yhteistilan ja piha-alueen parannus - ja korjaustoimenpiteeseen. 
 
Korjattavia toimenpiteitä voivat olla esim. 
* rakennuksen ulkovaipan korjaaminen ja parantaminen vesi- ja kosteuseristyksen, lämmöneristyksen, tiiviyden sekä rakenteen 
kunnon osalta. Ulkovaippaan kuuluvat vesikatto, yläpohja, alapohja, ulkoseinät, parvekkeet, ikkunat ja ulko-ovet 
* lämmitys - ja ilmanvaihtojärjestelmän uudistaminen ja parantam inen 
vesi- ja viemärilaitteiden rakentaminen ja parantam inen 
* kiinteistön sähkö- ja telejärjestelmien korjaaminen ja uusiminen yhteistilojen parantaminen ja rakentaminen 
* piha-alueen parantaminen 
* saavutettavuus ja turvallisuuden parantam inen 
 
Tavanomaista vähäistä rakennuksen huoltoon ja ylläpitoon liittyvää toimintaa ei tueta. Arvioitujen kustannusten minimiraja on 
5000 €. 
 
Avustusta voidaan myöntää toimenpiteisiin, jotka on aloitettu aikaisintaan 1.2.2009 ja viimeistään 31.12.2009 sekä toteutettu 
viimeistään 31.12.2010. 
 
Aloittamisajankohta määritellään urakkasopimuksessa tai muussa vastaavassa sopimuksessa määritellyn aloittamispäivän 
mukaan. Toteuttamisen ajoittuminen määritellään loppukatselmuksen, vastaanottotodistuksen tai muun luotettavan selvityksen 
perusteella. Toimenpiteen voi aloittaa vapaasti ilman kunnan antamaa aloituslupaa ennen kunnan avustuspäätöstä. 
 
Avustuksen suuruus ja lomakkeet 

KOKOUSTILOJEN VARAAMINEN 

SUHDANNELUOTEISTEN AVUSTUSTEN HAKEMINEN  
KERROS- JA RIVITALOJEN KORJAUKSIA VARTEN 2009 

VELKANEUVONTA TIEDOTTAA 



Avustusta myönnetään 10 % hyväksyttävistä kustannuksista, ellei erityisestä syystä ole tarpeen myöntää avustusta tätä 
pienempänä. Avustus maksetaan toteutuneista kustannuksista myöntöprosentin mukaisesti. 
 
Avustusta haetaan siltä kunnalta, missä korjattava asuinrakennus sijaitsee.  
 
Hakuaika on jatkuva. Avustusta haetaan lomakkeella ARA 37/09. Lomake löytyy ARA:n verkkosivuilta www.ara.fi Kohdasta 
Ohjeet ja lomakkeet/Lomakkeet.  
Hakemukseen tulee liittää kopiot urakkasopimuksen tai muun sopimusasiakirjan töiden aloittamisajankohtaa, 
urakkahintaa ja sopimuspuolia (käytävä ilmi myös Y-tunnukset) koskevista sivuista. 
 
Lisätiedot ja hakemuslomakkeet Kaustisen kunta, rakennustarkastaja Tero Uusitalo Puh. 8886 285 tai tero.uusitalo@kaustinen.fi  
 
 
 
 
 
Uimakouluun ilmoittaudutaan lipukkeella, joita saat kunnantoimistosta sivistystoimiston aulasta, netistä tulostamalla tai 
täyttämällä Kaustisen kunnan nettisivuilla oleva ilmoittautumiskaavake. Ainoastaan tarvittaessa uimakouluihin pääsevät 
joudutaan arpomaan lipukkeen palauttaneiden kesken. Soitamme heti niille, jotka eivät tulleet arvonnassa valituiksi uimakouluun. 
Jokaisesta osallistujasta on täytettävä oma kaavake, koska joudumme mahdollisesti arpomaan oppilaat eri uimakouluryhmiin.  
 
Uimakouluista ilmoitetaan henkilökohtaisella kirjeellä uimakoulua edeltävällä viikolla.  
 
Uimakouluun voivat ilmoittautua vuonna -2003 ja sitä ennen syntyneet.  
 
Uimakouluilmoittautumiset palautetaan kunnantoimistolle sivistystoimiston aulassa olevaan laatikkoon tiistaihin 5.5. mennessä.  
 
Uimakoulumaksu on 40 € / oppilas. Jos perheestä osallistuu useampi henkilö, on maksu seuraavilta 25 € / osallistuja. Maksu 
sisältää uimahallimaksun, kuljetuksen ja opetuksen. Maksu peritään uimahallilla ensimmäisen uintikerran yhteydessä. 
 
Uimataidottomat osallistuvat alkeisopetukseen pikkualtaassa ja uinnin perustaidot hallitsevat jatko-opetukseen ison altaan 
puolella (alkeismerkki tai vastaavat taidot).  Alkeisopetuksessa opetellaan uinnin alkeita: veteen kastautumista, kellumista ja 
liukumista sekä pyritään suorittamaan Suomen Hengenpelastusliiton määrittelemä alkeismerkki. 
Jatkoryhmässä harjoitellaan muiden uintimerkkien vaatimia taitoja ( harrastus -, taito- ja uimakandidaatti -merkki).  
 
UIMAKOULUJEN AJANKOHDAT: 
 
UIMAKOULU   1.    25.- 29.5.  klo 11.30 – 13.00 
Vuosina 2002 ja 2003 syntyneille lapsille, koska koulu jatkuu vielä normaalisti. Vain alkeisryhmä tällä viikoilla.  
Kuljetus: Kinon piha, Lähdehaan päiväkodin pysäkki - uimahalli. Ei kierrä kyliä ! 
 
UIMAKOULUT KYLITTÄIN SEKÄ ALKEIS- ETTÄ JATKORYHMILLE 
 
UIMAKOULU  2.    1.- 5.6.   klo 13.00 - 14.30 
Kirkonkylällä asuville tarkoitettu alkeis - ja jatkoryhmä.  
 
UIMAKOULU   3.   8. -12.6.   klo 13.00 - 14.30 
Köyhäjoen, Kolan, Vintturin, Tastulan, Jylhän ja Järvelän kylillä asuville tarkoitettu alkeis - ja jatkoryhmä. 
 
UIMAKOULU  4.    15.- 18.6.   klo 13.00 - 14.45       (ei pe 19.6. Juhannusaatto) 
Salonkylän, Viiperin, Nikulan, Paavolan, Känsälän ja Puumalan kyläläisille tarkoitettu alkeis - ja jatkoryhmä. 
 
Kuljetus: Uimakoulut  2 – 4: kuljetus ao. kyliltä. 

 

Uimataidottomien aikuisten uimakoulu järjestetään Vetelin uimahallilla la 25.4. klo 10 -13 ja su 26.4. klo 10 -12.30. Sitovat 
ilmoittautumiset uimahallille pe 17.4. mennessä puh. 050 5790 176. Uimakoulun hinta 35 €. 

 

Pyöräilykampanja alkoi 1.4. ja päättyy 31.8.2009.  Pyöräilysuoritukset voit merkitä henkilökohtaiseen suorituskorttiin, joita on 
saatavilla kunnantalolla sivistystoimiston aulassa ja netissä kunnan sivuilla. Suoritukset voi merkitä myös paperille, johon kirjaat 
liikuntasuoritustesi päivämäärän, km yhteensä, suorituskerrat yhteensä, nimesi ja osoitteesi. 
Pyöräily- ja muut liikuntasuoritukset voi kirjata myös ympäri Kaustista oleviin kuntolaatikoihin.  
Mikäli haluat osallistua 330 euron pyörän arvontaan, on sinun toimittava seuraavasti: 
- pyöräile vähintään 1.000 km kampanjan aikana 
- merkitset ajetut kilometrit (väh. 1.000 km) henkilökohtaiseen suorituskorttiin.  

UIMAKOULUIHIN ILMOITTAUTUMINEN 

UIMAKOULU UIMATAIDOTTOMILLE AIKUISILLE 

PYÖRÄILYKAMPANJA 



 
Palauta kortti kunnantoimiston sivistystoimen käytävässä olevaan laatikkoon pe 18.9.2009 mennessä. 
 
Kampanjan muut palkinnot ovat 85 euron lahjakortti ja tavarapalkintoja. 

 

Keski-Pohjanmaan alueen nuorille ja heidän vanhemmilleen on nettiin suunniteltu KENUTI -niminen tiedotusportaali, josta löytyy 
nuoria koskevia tietoja eri aihealueilta.   Kaustisen keskuskoulun 7-9 –luokkien oppilaille pidettiin 3.4. tiedotustilaisuus KENUTI:n 
käytöstä ja sen sisällöstä. Mikäli mielessäsi pyörii kysymyksiä ihmissuhteista, opiskelusta Suomessa tai ulkomailla, tms. 
vastaavia asioita, löydät näiltä sivuilta vastauksen ongelmiisi. Jos vastausta ei sivuilta suoraan löydy, voit lähettää kysymyksesi 
sivujen pulmakulmaan, jossa eri alojen asiantuntijat vastaavat sinua askarruttaviin ongelmiin. Portaalin  rakentamiseen  saatiin 
tukea Länsi-Suomen Lääninhallitukselta. Tiedot löytyvät osoitteesta www.kenuti.fi.  
 
 
 
 
Huomio kaikki yläkoululaiset!                                                                          
 
Kaustisen ja Vetelin yläkouluikäisille järjestetään Talentti –niminen tapahtuma Kaustisen Kinolla 7.5. klo 18 - 21. Onko sinulla 
alueen paras bändi, tanssitaitoja, taikurinvikaa, tai muita erityistaitoja? Nyt sinulla on mahdollisuus tuoda piilevät kykysi esille!     
Palkinnot: 1. sija 100 €   2. sija 70 €.                                      
 
Ilmoittautumiset ma 4.5. klo 15.00 mennessä Aija Järvenpäälle puh. 040 5168 404 tai aija.jarvenpaa@kaustinen.fi 
 
 
 

 
  
Vappu ja sen jälkeinen sunnuntai 1. - 3.5. suljettu 
Äitienpäivä 10.5. suljettu 
Helatorstai 21.5. suljettu 
Helluntai 31.5. suljettu 
Helatorstain ja Vapun aattona suljemme klo 16. 
 
 
 
 
 
Kaustisen musiikkilukion musiikkiteatteri esittää: Cabaret-musikaali Kansantaiteenkes kuksessa 
 
Ensi-ilta: la 18.4. klo 19  
 
Muut esitykset: 
su 19.4. klo 16  
ti 21.4. klo 19  
ke 22.4. klo 19  
pe 24.4. klo 19  
la 25.4. klo 19  
 
LIPUT: 15/12/10 euroa 
Verkkokaupasta, puhelimitse, toimistolta (ma - pe klo 12-18) sekä tuntia ennen esitystä ovelta. 
Ryhmät väh. 10 hlöä -20%, varaukset puhelimitse 
Lipputoimisto, Siltatie 1, 69600 Kaustinen, puh. 06-8229800 
 
ti 28.4. 19 LAULUMATINEA 
 
Lisätietoja Cabaret-musikaalista ja muista tilaisuuksista: www.musiikkilukio.net 

NUORISOPORTAALI KENUTI 

TALENTTI 2009 

KIRJASTON POIKKEUKSELLISET AUKIOLOAJAT 

MUSIIKKILUKION TAPAHTUMIA 



 
 
 
 
 
SONNIPALKKION HAKUAIKA 16.4. – 30.4.2009 
Toinen sonni palkkion hakuaika on 16.4. – 30.4.2009. Hakemuksen liitteenä tulee olla nautaeläinluettelo-niminen asiakirja, 
josta näkyy palkkiohakemuksessa olevat sonnit. Vipu-tunnuksen kautta sähköisesti jätettyyn hakemukseen ei tarvitse toimittaa 
liitettä. 
 
KEVÄÄN TUKIHAKEMUKSET 1.4. - 30.4.2009 
Tukihakemuspaketin jättämiseen tarvittavat lomakkeet on lähetetty tiloille, jotka ovat jättäneet tuki hakemuksen vuonna 2008. 
Lomakkeita saa myös maataloustoimistosta ja osoitteesta http://lomake.mmm.fi. Kevään tukihakemuspaketin voi jättää myös 
sähköisesti. Sähköisen tukihakemuksen tekeminen edellyttää vipu-käyttöoikeutta. Hoidetun viljelemättömän pellon käsite ja 
kesanto on muuttunut.  
 
LUONNONHOITOPELTOJA KESANTOJEN TILALLE 
Peltojen kesannointivelvoite poistuu kokonaan tänä vuonna. Hoidetun viljelemättömän pellon määritelmää ja hoitovaatimuksia 
on muutettu. Hoidetuksi viljelemättömäksi pelloksi luetaan erilaiset luonnonhoitopellot, viherkesannot, sänkikesannot ja 
avokesannot. Luonnonhoitopeltoja on kahta tyyppiä: monivuotisia nurmipeltoja sekä monimuotoisuuspeltoja. Nurmipeltojen 
ympäris tötuki on 170 €/ha ja monimuotoisuuspeltojen ympäristötuki 300 €/ha. Luonnonhoitopelloille maksetaan ympäristötukea, 
kun niitä on enintään 15 % tilan ympäristötukikelpoisesta peltoalasta. Monivuotisten nurmipeltojen ja niittykasveilla 
kylvettävien peltojen on oltava vähintään kaks ivuotisia. Riista- ja maisemakasveilla kylvettävät luonnonhoitopellot voivat olla 
yksivuotisia, mutta ne saa muokata vasta kylvöä seuraavana keväänä. Kesantopelloilla on taloudellinen hyödyntäminen sallittua. 
Tukea luonnonhoitopelloista voivat saada tilat, jotka ovat sitoutuneet ympäristötukeen, riippumatta siitä, onko tilalla kesanto-
oikeuksia vai ei. Kesantopelloille ja luonnonhoitopelloille maksetaan tilatuki sekä LFA-tuki ja LFA:n kansallinen lisäosa, mikäli 
lohkolla on ko. tukikelpoisuus. Lisäksi luonnonhoitopelloille maksetaan edellä mainitun suuruinen ympäristötuki. 
 
 
TYPPILANNOITUKSEN TARKENTAMINEN PELTOKASVEILLA 
ProAgria Keski-Pohjanmaa järjestää liukoisen typen mittauspäivän ’typpilannoituksen tarkentaminen peltokasveilla’ –
lisätoimenpiteen ympäristötuessa valinneille mm. seuraavina päivinä: Ma 27.4. ja ti 12.5 klo 8 - 16 Veteli kunnanvirasto, 
johtokeskus. Analyysin hinta 15 €/näyte + al v 22 %. Ohjeet maanäytteen ottoa varten saa maataloustoimistosta. Mittauksen voi 
tehdä myös ns. typpilaukun avulla. 
 
SIKA- JA SIIPIKARJATALOUDEN TUKIMUUTOS 
Sika- ja siipikarjatalouden kansallinen tuki irrotetaan tuotannosta koko maassa vuodesta 2009 alkaen. C-alueella kansalliset 
päätökset tehdään sen jälkeen, kun komissio on 
antanut pohjoisen tuen päätöksen ja eduskunta on hyväksynyt tarvittavat lakimuutokset. Tuotannosta irrotettu tuki maksetaan 
tilakohtaisen, pääsääntöisesti tukivuodelta 2007 
maksetun sikojen ja siipikarjan kansallisen kotieläintuen eläinyksikkömäärän perusteella muodostettavan viitemäärän 
perusteella. Viitemäärän vahvistamiseen liittyvistä poikkeuksista (mm. rakentaminen) tiedotetaan myöhemmin. Tuotannosta 
irrotetun tuen maksaminen edellyttää lisäksi, että tila harjoittaa kotieläintaloutta 30.4.2009 saakka ja, että tilan 
eläintiheyskriteeri täyttyy eli tukivuoden 2008 eläinmäärä on riittävä tilan tukivuoden 2009 Lfa-tukikelpoiseen peltoalaan 
nähden. 
 
SIKA- JA SIIPIKARJATALOUDEN RAKENNEMUUTOSKORVAUS 
Koko maassa otetaan käyttöön uutena tuki muotona sika- ja siipikarjatalouden rakennemuutoskorvaus. Korvausta voidaan 
maksaa kahden tuki vuoden aikana maatalouden harjoittajalle, joka sitoutuu luopumaan tuotannosta irrotetun tuen viitemäärästä. 
Korvauksen hakemisesta ja ajankohdasta tiedotetaan myöhemmin. 
 
MAATILOJEN INVESTOINTITUET HAETTAVANA 15.2.2009 - 15.4.2009 
 
Maaseutuviraston kotisivuilla: 
http://www.mavi.fi/fi/index/maaseudunrahotus/investointituet.html on taulukko, mistä tukikohteet ja tukitasot löytyvät. Tuki 
haetaan lomakkeella 2314 joka löytyy osoitteesta http://lomake.mmm.fi. Tiedustelut investointituista TE-keskukseen Soini 
Kattilakoski puh. 050-312 8575 tai Heikki Rautio puh. 050 -312 8627. 
 
MAATILAN MONIMUOTOISUUSKARTOITUS 
Ympäristötuen sitoumusehtoihin kuuluu, että viljelijä laatii maatilan monimuotoisuuskartoituksen viimeistään 30.4.2009. Kartoitus 
tehdään täyttämällä tätä varten laadittu lomake (Lnro 219) sekä merkitsemällä monimuotoisuuskohteet kartalle. Lomake ja 
maatilan luonnon monimuotoisuusopas on lähetty tiloille jo keväällä 2007. 
 
Lomaketta ei palauteta kuntaan vaan se säilytetään tilalla ja mahdollisesti tarkistetaan valvonnan yhteydessä. Lomake 
löytyy osoitteesta: http://lomake.mmm.fi 
 
TUKIOIKEUKSIEN SIIRROT VIIMEISTÄÄN 15.6.2009 
Tukioikeuksien siirrosta vuodelle 2009 on ilmoitettava 15.6.2009 mennessä luovuttavan tilan kunnan 
maaseutuelinkeinoviranomaiselle. Siirrosta ilmoitetaan lomakkeilla 103A ja 103B, jotka on postitettu tukioikeuksia hallinnassaan 

MAATALOUSTOIMISTO TIEDOTTAA 



pitäville tiloille. Siirrosta ilmoitetaan, jos vuokrauksen, myynnin tai oston kautta on tapahtunut muutoksia viime kevään jälkeen 
tilatukioikeuksien hallinnassa. 

 
 
 
 
 
 
Haemme  ohjaajia lasten kesäkerhotoimintaan kes äkuulle 2009. Ohjaajan tulee olla kaustislainen ja vähintään 15 vuotta 
täyttänyt. Kesäkerhossa ohjaajat työskentelevät pareittain. Toimintaa järjestetään alustavan suunnitelman mukaan seuraavilla 
kylillä: Järvelä, Jylhä, Kirkonkylä (Kino), Köyhäjoki, Puumala ja Salonkylä. Toiminta alkaa 1.6 ja kestää 4 viikon ajan. 
Kesätyöhön haetaan lomakkeella, jonka voi tulostaa Kaustisen kunnan sivistyspalvelujen www.sivulta tai hakea kunnantalon 
neuvontapisteestä. Hakemukset palautetaan 4H-yhdistyksen toimistoon kunnantalolle 22.4.09 klo 15 mennessä. Lisätietoja 
toiminnanjärjestämisestä  Päivi Skantsi puh.040 845 2480 tai kaustinen@4h.fi . 
 
 

 

Kaustinen Folk Music Festival julkaisi kesän 2009 ohjelman 1.4 ja jatkaa kaustislaisten lipputarjousta huhtikuun ajan! Ohjelma 
löytyy osoitteesta www.kaustinen.net ja on luettavissa Kaustisella jaettavissa Fes tivaalisanomissa. 

Huhtikuun ajan eli 1.4.- 30.4. tarjoamme erikoistarjouksena yhden päivän aluelippuja. Normaalit alueliput ovat tänä kesänä 
hinnaltaan 30 - 32 euroa, mutta kaustislaisille tarjoamme tämän kevätetuna hintaan 24 euroa/aikuisten aluelippu. Tarjoamme 
myös festivaaliviikon (8 päivää) Festivaalipassin keväthintaan 150 euroa ja erikoisetuna myymme kaustislaisille nämä passit 
poikkeuksellisesti ilman ranneketta! 
 
Hinnat eivät oikeuta S-Etukortti tms. päällekkäisiin alennuksiin. Myöskään erilaiset kulttuuri- yms. setelit eivät käy 
maksuvälineenä tässä ennakkokampanjassa. Liput/passi myydään lahjakortteina, jolloin käyttäjä voi itse valita, minä päivänä 
haluaa lipun käyttää. Lahjakortit ja passit vaihdetaan varsinaiseksi aluelipuksi/passiksi musiikkilukion lipputoimistossa, joka on 
auki pe 10.7. klo 9.00 - 18.00 ja la 11.7. - la 18.7. klo 9.00-20.00. 

Huhtikuun kampanjamyynnin lippuja myydään sekä Kansantaiteenkeskuksen infosta ma - pe klo 9.30 -15.30 että Pohjanmaan 
Lipputoimiston Kaustisen myyntipisteestä ma - pe klo 12.00-18.00. 

 

 

Kunnan toimielinten esityslistat ja pöytäkirjat ovat nähtävinä kotisivuillamme www.kaustinen.fi  

 

KAUSTISEN 4H-YHDISTYKSEN KESÄKERHO-OHJAAJAT 2009 

FESTIVAALIEN LIPPUTARJOUS JATKUU HUHTIKUUN AJAN 

Seuraava kuntatiedote ilmestyy toukokuussa. 

TOIMIELINTEN PÄÄTÖKSET 


